

Önk/31-14/2024.

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testületének **2024. augusztus 29-én (csütörtökön), 09.00 órai** kezdettel megtartott **14. (rendes)** nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Városháza díszterme

Jelen vannak: Bedő Tamás polgármester, Gyovai Gáspár alpolgármester, Bartókné Vincze Zsuzsanna, Gyovai Zsolt, Dr. Kádár László Levente, Laczkó Zsolt, Máté Attila, Murányi László, Nagypál Sándor, Dr. Somogyi Árpád képviselők, **összesen 10-en.**

Dr. Juhász László jegyző, Dr. Barcsi Judit aljegyző, Kruppa István, a gazdálkodási iroda vezetője, Vinczéné Dudás Katalin, a Szociális és Lakásügyi Iroda vezetője, Dr. Szubally Brúnó, a Csongrádi Járási Hivatal vezetője, Kajtár István c. t. alezredes, a Csongrádi Hivatásos Tűzoltóság parancsnoka, Dékány-Lantos Anikó, a Városellátó Intézmény vezetője, Pintér Józsefné, a Gazdasági Ellátó Szervezet vezetője, Dr. Hörömpöliné Vikor Katalin, a Csongrádi Művelődési Központ és Városi Galéria vezetője, Kállainé Fodor Marianna, a Piroskavárosi Szociális és Gyermekjóléti Intézmény vezetője, Fodor Zsuzsanna, az Óvodák Igazgatósága igazgatója, Tóth Irén, a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatója, az Egészségügyi és Szociális Bizottság nem képviselő tagja

Juhászné Hajdú Anikó, a Csongrádi Hírek szerkesztője.

Napirend előtt:

1.) Bedő Tamás polgármester: Köszönti a megjelent képviselőket, valamint a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a képviselő-testület 10 tagja jelen van. Vig Zoltán képviselő úr bejelentette, hogy később érkezik az ülésre.

2. Bedő Tamás polgármester: A mai ülés napirendjét a kiküldött meghívó szerint bocsátja szavazásra.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 10 igen szavazattal egyetért a napirendi pontokkal és az alábbi határozatot hozza:

142/2024. (VIII.29.) önkormányzati

H a t á r o z a t

1. Beszámoló a 2024. I. félévi önkormányzati költségvetés végrehajtásáról

2. Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény alapító okiratának módosítása

3. Javaslat a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény keretein belül működő Szociális Ápoló Otthon és Gondviselés Háza Csongrád szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatainak módosítására
4. A 67-3/2023. számú fogorvosi alapellátásra vonatkozó Feladat–ellátási szerződés megszüntetése, Dr. Makra Imre fogorvos kérelme alapján
5. Hozzájárulás, iskolafogászati feladatellátás átadásához a Medenta Kft. részére, feladat-ellátási szerződés megkötése
6. Tájékoztatás iskolavédőnői feladatellátásról a Diana Fegyvertechnikai Technikum és Kollégiumban, új iskolavédőnői tanácsadó kialakítása.
7. Javaslat életmentő adrenalin autoinjektor (EpiPen) kihelyezésére Csongrád város területén tartandó közösségi rendezvényekre, a 23/2023. (II.23.) önkormányzati határozat módosítására.
8. Csongrád Városi Önkormányzat településrendezési eszközeinek a 451. sz. főút tervezett megerősítése és új kerékpárút szakaszok megvalósításához kapcsolódó módosításának elfogadása és rendelet megalkotása
9. Vételi kérelem a csongrádi 1549 hrsz-ú Vég utca terület részére
10. Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

- - -

1. Tájékoztató a 2024. évi önkormányzati költségvetés I. félévi végrehajtásáról

Bizottsági vélemények:

Murányi László a városgazdasági, ügyrendi és összeférhetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy jelenleg a 2024 évi I. félévi önkormányzati beszámolót tárgyalják meg és ezek az adatok minden Csongrádon lakó részére fontosak, hiszen ebben szerepel az, hogy mit is tett ez a testület az első féléveben, mire költött, hogyan gazdálkodott.

Az utolsó módosítás bizonyos adatai még nem szerepelhetnek benne, hiszen júniusban még volt testületi ülés és ezek átvezetése folyamatban van. A beszámolóhoz tartozik egy jelentős függelék. Minden egyes intézmény leírja ebben a függelékben, hogy mi történt velük az elmúlt fél évben. Megköszöni minden intézményvezetőnek ezt a beszámolót.

Az I. féléves bevételi főösszeg 4.452.375.714 Ft, mely a módosított előirányzatra vetítve 65 %-os teljesítésnek felel meg. Ez egy nagyon szép szám. Megköszöni mindenki munkáját, aki ebben részt vett.

A kiadási főösszeg 4.263.617.071 Ft, mely 62,2 %-os teljesítést mutat. Ha gazdálkodnak, akkor van bevétel és van kiadás. Nagyon sokan kizárólag a bevételre koncentrálnak, és amikor valamit értékesítenek, akkor különböző feltételeket és megjegyzéseket tesznek hozzá. Nem gondolnak arra, hogy az önkormányzatnak ugyan úgy kell gazdálkodni, mint bárkinek otthon.

Vig Zoltán képviselő megérkezik az ülésre, így a Képviselő-testület létszáma a továbbiakban 11 fő.

A bevételek vonatkozásában az állami támogatások teljesítése 1.071.372.293 Ft volt, ez 52,7 %-os teljesítésnek felel meg. Ez nagyon sokszor politikai kérdés. Tele van sok szennylap vele, különböző kritikákkal, hogy kinek hogyan engedték „el a kezét,” ez Fideszes önkormányzat és ezért kaptak támogatást. A másik város nem Fideszes és ezért nem kapott támogatást. Gondoljanak arra, hogy a fővárosban, ahol komoly gondot okoz, hogy mire költség el a pénzüket, vannak bizonyos kerületek, ahol hatalmas az iparüzési adó többletbevétel és ezt a bizonyos pluszt, egy szociális alapba beleteszik, hogy adott esetben pl. Tömörkényen vagy Csanyteleken, ahol nem képződik annyi, ami eltartaná a települést, oda visszaosztják. Ezzel tele vannak az újságok, állami támogatás elmaradása, elvonása. A vidéki lakosság által üzemeltett nagy gyárak, bizonyos iparüzési adóbevételeinek a központja, mind Budapest vagy Szeged. Visszaosztások a kistelepülésekre ott történnek. Ez az állami támogatás is 50%-ot meghaladóan teljesültek. Megkapta a város azt, amit a jogszabályok előírtak.

Helyi iparüzési adók. A város is tett egy gesztust. Az egyik legnagyobb adófizető a Mars Kft., meghatározza a város gazdálkodását. A város is egy nagy beruházást ajánlott fel cserébe. A testület támogatta a beruházást, egy kamionparkoló beruházásról van szó, ami 400 millió Ft körüli összegbe kerül. Ennek a vállalkozásnak az iparüzési adója, amit ide befizet, ennek az összegnek a sokszorosa. Ezért érdekük, hogy ez a cég minél jobban működjön. Ez a város meghatározó módon, a bokrosi Mars Kft. iparüzési adójából tud előre lépni.

A másik nagy bevétele a városnak, a helyi adók teljesülése, melynek összege a túlfizetések figyelembevételét követően 765.230.952 Ft volt, 44,8 %-os így a teljesítési arány. Ez nem azt jelenti, hogy valaki tévedett volna, hanem azt az adóelőleget, amit be lehet fizetni, nagyobb volt, mint amit reálisan be kellett fizetni. Ha úgy tetszik, akkor többet fizettek be előre a városnak, mint, amennyit kellett volna.

A működési bevételek 407.189.709 Ft-ra (75,5 %-ra) teljesültek.

A 2023. évi költségvetési maradvány igénybevétele 345.998.391 Ft-os összege teljes mértékben (100 %) megtörtént. Nincs „lógó” pénz.

A vagyongazdálkodási saját bevétel viszont 136.754.235 Ft-ra (40,5 %-ra) teljesült. Itt van teendő. Különböző intézmények elmaradt bevételei hozzák ezeket a számokat, ami nem olyan egyszerű behajtani. Gondoljanak elmaradt lakbérékre, különböző térítési díjakra, amit a lakosságnak jó lenne befizetnie. Ezen belül a fejlesztési bevételek 29.249.380 Ft-os teljesítése 25,2 %-nak felel meg.

Kiadások közül a legjelentősebb a személyi juttatások összege, mely az első félév során 1.351.465.938 Ft összegben merült fel és 48,8 %-os teljesítésnek felel meg. Tudni kell, hogy a járulékok összege is 150 millió Ft körüli volt.

A dologi kiadásokon belül az áramdíjra kifizetett összeg az I. félévben 115.877.565 Ft volt (58,4%).

A gázfogyasztásért 32.176.541 Ft-ot fizettünk ki (66 %).

A termálenergia fogyasztás ellenértékéért 7.812.840 Ft fizetésére került sor (55 %).

A vízfogyasztásért és szennyvíz elvezetéséért 10.104.549 Ft-ot fizettünk ki (29,8 %).

Az intézményi részletezést a 11.,12. és 13. sz. mellékletek tartalmazzák.

Az egyéb működési kiadások összege az I. félév során 222.998.938 Ft összegű volt (62,6 %). Ezek közül a legjelentősebb a Közmű Kft-nek átadott pénzeszköz 39.025.343 Ft-os összege (33,8 %), a Csongrád TV támogatására átutalt összeg 44.591.052 Ft (82,9 %), a sportegyesületek támogatására kifizetett összeg (18.041.367 Ft) (100 %), a helyi közlekedés támogatására átutalt 3.209.796 Ft-os összeg. A civil szervezetek működési célú támogatásra 7.001.700 Ft-ot adtunk át. Az Esély Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ működtetésére 2.905.000Ft pénzeszköz átadás történt. A Homokföveny Szociális Szövetkezet számára átadott pénzeszköz 23.755.513 Ft volt.

Volt egy olyan időszak, amikor közüzemi szerződéseket kettő egyformát nem tudott kötni a város egy-egy szolgáltatóval. Ilyen dolog történt a fürdő esetében is. Úgy döntött a város vezetése, hogy az áramdíjat jobb, ha az önkormányzat szerződése szerint kéri, hiszen akkor pénzt tudnak megspórolni. Ez havi 6-9 millió Ft. Most jelenleg 7,2 millió Ft volt a fürdő villanyszámlája. Ha valaki rákérdez, hogy csoda történt, mert csak 39 millió Ft az, amivel támogatni kellett a fürdőt, tavalay ez az összeg sokszorosa volt. Csodák nincsenek, minden pénzbe kerül, de a város átvállalt egy rendkívül jelentős tételt.

Hitelkeret. Bizottsági ülésen elmondta, hogy az a bizonyos 300 millió Ft-os hitelkeret, amit jóváhagytak, az majdnem mind felhasználására került, 238 millió Ft értékben. A tegnapi napon a várt 78 milliós összeg beérkezett, így a hitel törlesztési állománya 117 millió Ft-on van.

Megköszöni a Gazdálkodási iroda munkatársainak az előterjesztés összeállítását. A bizottság egyhangúlag támogatja a betervezett rendelet-tervezetet.

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beszámoló elfogadását.

Bartókné Vincze Zsuzsanna az oktatási, művelődési, sport és vallási bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a betervezett rendelet-tervezetet. Megköszöni az intézményvezetők munkáját.

Bedő Tamás: A mai napra még kedvezőbb lett a számlaegyenleg és adófizetés előtt állnak. Ezt a költségvetést közel 390 millió Ft fejlesztési hitellel fogadták el. Gyakorlatilag az elhatározott feladatok 80%-a már ki van fizetve úgy, hogy nem hívták le a hitelt, tehát összességében jól áll a költségvetés. A beruházások jelentős része az év első felében valósult meg, ami már kifizetésre is kerültek. Várhatóan a költségvetés a későbbiekben tartható lesz.

A Dr. Szarka Ödön Szakrendelő jelentős állami kiegészítő forrást kapott 100 millió Ft-ot meghaladót, ami szintén pozitív hatással van az önkormányzat költségvetésére.

Kérdések, vélemények:

Murányi László: 15 évvel ezelőtt is kritizálta, a különböző intézmények vezetését. Most elmondta Polgármester úrnak, hogy Csongrádon az intézményeknél, az intézményvezetők mindenki a helyén van. Ez örömteli, jó dolog.

Gyovai Zsolt: A beadott fejlesztési hitel szeptember-október környékén bírálódig el, akkor lesz eredménye, ennek ellenére a város a megkezdett vagy betervezett fejlesztéseket folyamatosan végzi illetve már elvégezte. Megemlíti néhány fejlesztést. Látványos a Vég utcai körforgalom építése, a Tinódi utcai csapadékvíz hálózatnak a zárttá tétele, amit Murányi László elnök úr is említett a kamionparkoló megvalósítása Bokroson. Akkor sem téved, ha azt mondja, hogy hosszú évek óta nem láttak ilyen mennyiségű járdafelújítást, mint ami ez időszakban történt.

Murányi László képviselő említette, hogy az anyaghoz tartoznak függelékek, amelyekben az intézmények beszámolnak a 2024. I. félévi elvégzett feladataikról, pénzköltésekről, beruházásokról, fejlesztésekről, bérekről. Ajánlja mindenkinek, hogy ezt olvassák át. Minden intézmény nagyon precíz, és nagyon korrekt anyagot tett eljűk, amelyben minden megtalálható az intézmények életéről.

További kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Függetlenül attól, hogy most ilyen átmeneti állapot van a június 9. és október 1. között, világosan látszik, hogy ugyan azon az ösvényen haladnak tovább, mint amit februárban a testület elhatározott. Más döntések nem születnek. Elég feszített a 2024-es költségvetési év, így a vége felé már egyenesbe fog jönni. A 2025-ös év egy másik történet lesz, akkorra ekkora léptékű beruházásokra még egyszer nem lesz szükség. Így lényegében tehermentesül a költségvetés, vélhetően kisebb lesz a szolidaritási adó illetve alacsonyabb lesz az energia költségek a korábban megkötött szerződéseknek köszönhetően.

Szavazásra bocsátja a betervezett rendelet-tervezet elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazat mellett a következő rendeletét alkotja meg:

16/2024. (VIII.30.) önkormányzati
Pü/22-2/2024.

R e n d e l e t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a 16/2024. (VIII. 30.) önkormányzati rendeletét „**a Csongrád Városi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás vitelének szabályairól**” szóló 2/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosításáról

Jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kapnak:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Dr. Juhász László jegyző
3. Gazdálkodási Iroda és általa:
4. Intézmények, önkormányzati tulajdonú Kft-k, Kht.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazat mellett a következő határozatot hozza:

143/2024. (VIII. 29.) önkormányzati

Pü/22-2/2024.

H a t á r o z a t

1. Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2024. évi önkormányzati költségvetési terv 2024. I. félévi végrehajtásáról szóló tájékoztatót és azt az előterjesztésben foglaltak szerint tudomásul veszi.
2. A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az I. félévben végzett tevékenységükért az önkormányzat irányítása alá tartozó valamennyi intézmény és gazdasági társaság dolgozójának a felelősségteljes, áldozatkész, odaadó munkájáért.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A Képviselő-testület tagjai
2. Bedő Tamás polgármester
3. Dr. Juhász László jegyző
4. A Polgármesteri Hivatal irodái
5. Gazdálkodási Iroda és általa:
6. Intézmények, önkormányzati tulajdonú Kft-k, Kht.

- - -

2. Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény alapító okiratának módosítása

Bedő Tamás: Egy ellátási formává olvad össze a Vasút utcai Otthon, tehát most már nincs átmeneti és tartós gondozás, hanem egyben, Ószülő Otthonként fog működni. Most már a másik épületrészbe is hosszabb időre lehet felvenni ellátottakat, ez már régi probléma volt.

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy egyrészt vannak olyan ellátási formák, amelyet az állam átvett a várostól, amit eddig a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény működtetett, ilyen az orvosi ügyelet illetve a körzeti védőnők kérdése, ezek kikerülnek a régi alapító okiratból. Az intézmény szociális részében az átmeneti otthon megszűnik és tartós bentlakásos intézménnyé alakul át, az úgymond régi „szülőotthoni” rész. Ennek keretén belül nem csak mindkét részleg tartós lesz, hanem kis beruházással, 6 fővel meg lehet emelni a létszámot és így a jelenlegi 59 fő helyett, 65 főre fog bővülni az intézmény. Magának a beruházásnak kb. látják a pénzügyi költségét, ha ez megvalósul, akkor 6 fővel fog bővülni az ellátottak száma. Sajnos azt tapasztalják, hogy az igény erre az ellátási formára nem hogy csökkenne, hanem növekszik és megpróbálnak ennek a lehetőségek mentén utána menni, erről szól az alapító okirat módosítás. A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot.

Bedő Tamás: Megkapták a kiegészítést és a terveket, tehát hamarosan kiírásra kerül április végi befejezéssel egy bővítés. A plusz férőhelyek jelentősek, mivel túl azon, hogy újabb ellátottakat fogadhatnak, még 1 főnek munkahelyet is tudnak teremteni.

Murányi László a városgazdasági, ügyrendi és összeférhetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a beterjesztett határozati javaslatot. Kezdeményezi, hogy ennek az épületnek a történetét valaki fogja össze, írja meg. Mindenki tudja azt a gyalázatos dolgot, hogy ennek az épületnek az adminisztrációs dolgai eltűntek, valamelyik kazánban elégsre kerültek. Kb. három évvel ezelőtti interpellációra adott válasza van a birtokába. Még annyi forrás van, annyi emlékező ember van, még az ott dolgozó jelentős orvosokból is van kapcsolata. Ha valaki kézbe venné, akkor írja meg ennek a történetét, hiszen Csongrád város szerves része, rengetegen születtek itt Csongrádon, de egyre fogynak. Ez az épület megérdemel ennyit, az egyik legjelentősebb embere az épület alapítója, Dr. Aranyi Sándor szobra is ott áll előtte.

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Bedő Tamás: Szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület egyhangúlag, vagyis 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

144/2024. (VIII. 29.) önkormányzati
Önk/171-2/2024.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megvitatta a „Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény alapító okiratának módosítása” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Önk/78-9/2023. okiratszámú, a 142/2023.(VIII.31.) önkormányzati határozattal elfogadott alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja és fogadja el egységes szerkezetbe foglalva 2024. október 1. napi hatállyal:

1.1. Az alapító okirat 1.2.2. alpontjába foglalt táblázat 1. sora helyébe a következő rendelkezés lép:

	telephely megnevezése	telephely címe
1	Őszülő Otthon	6640 Csongrád, Vasút utca 92.

1.2. Az alapító okirat 1.2.2. alpontjába foglalt táblázat következő 2. sora elhagyásra kerül a további szerkezeti egységek számozásának értelemszerű megváltozásával:

	telephely megnevezése	telephely címe
2	Reumatológiai Járóbeteg Szakellátás	6640 Csongrád, Dob utca 3-5.

1.3. Az alapító okirat 4.1. alpontjában a „*Személyes gondoskodást nyújtó átmeneti elhelyezés működtetése.*” szövegrész elhagyásra kerül.

1.4. Az alapító okirat 4.3. alpontjában az „*Az átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény ideiglenes jelleggel, teljes körű ellátást biztosít azon időskorú, valamint 18. életévüket betöltött személyek részére, akik önmagukról betegségük, illetve egyéb okok miatt otthonukban időlegesen nem képesek gondoskodni.*” szövegrész elhagyásra kerül.

1.5. Az alapító okirat 4.4. alpontjába foglalt táblázat következő 3.,8., 14-15. sorai elhagyásra kerülnek a további szerkezeti egységek számozásának értelemszerű megváltozásával:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
3	072112	Háziorvosi ügyeleti ellátás
8	074031	Család és nővédelmi egészségügyi gondozás
14	102025	Időskorúak átmeneti ellátása
15	102026	Demens betegek átmeneti ellátása

1.6. Az alapító okirat 4.5. alpontjában a „*Gondviselés Háza,*” szövegrész helyébe az „*Őszülő Otthon*” szöveg lép.

1.7. Az alapító okirat 4.5. alpontjában az „*Átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény Szociális Ápoló Otthon, Csongrád, Vasút utca 92., Csongrád város, Felgyő és Tömörkény községek közigazgatási területe.*” szövegrész elhagyásra kerül.

1.8. Az alapító okirat 5.1. alpontjában „*A költségvetési szerv vezetője megbízásának rendjét meghatározó jogszabályok: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény.*” szövegrész helyébe a „*A költségvetési szerv vezetője megbízásának rendjét meghatározó jogszabályok: a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint az egészségügyi szolgáltatási jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény.*” szöveg lép.

1.9. Az alapító okirat 5.2. alpontjába foglalt táblázat következő 4. sorral egészül ki:

	foglalkoztatási jogviszony	jogviszonyt szabályozó jogszabály
--	----------------------------	-----------------------------------

4	egészségügyi szolgálati jogviszony	az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény.”
---	------------------------------------	---

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az intézmény módosító okiratát és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot írja alá.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedő Tamás polgármester

3. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy az intézmény módosító és egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát küldje meg törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés végett a Magyar Államkincstár Csongrád-Csanád Vármegyei Igazgatóságához.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. A képviselő-testület tagjai
2. Jegyzői iroda
3. Magyar Államkincstár Csongrád-Csanád Vármegyei Igazgatósága

3. Javaslat a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény keretein belül működő Szociális Ápoló Otthon és Gondviselés Háza Csongrád szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatainak módosítására

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság az előterjesztést egyhangúlag támogatta.

Murányi László a városgazdasági, ügyrendi és összeférhetlenségi bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett *határozati javavaslatot*. A képviselő-testület egyhangúlag 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

145/2024. (VIII. 29.) önkormányzati
Szoc/769-5/2024.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Javaslat a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény keretein belül működő Szociális Ápoló Otthon és Gondviselés Háza Csongrád szolgáltatói nyilvántartásban rögzített adatainak módosítására” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. **A Képviselő-testület hozzájárul** az átmeneti elhelyezést nyújtó **Szociális Ápoló Otthon ápolást, gondozást nyújtó intézmény, idősök otthonává történő átminősítéséhez**, egyúttal **a férőhelyszám bővítéséhez 59 főről 65 főre**.
A 6640 Csongrád, Vasút u. 92. szám alatti telephelyen összevontan működő **ápolást, gondozást nyújtó intézmény (idősök otthona) neve: Őszülő Otthon**.
2. **A Képviselő-testület felkéri** a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény vezetőjét, hogy az átszervezéshez szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Tóth Irén intézményvezető

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

- 1./ Csongrád Városi Önkormányzat Polgármestere
- 2./ Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény vezetője
- 3./ Szociális és Lakásügyi Iroda
- 4./ Irattár

4. A 67-3/2023. számú fogorvosi alapellátásra vonatkozó Feladat-ellátási szerződés megszüntetése, Dr. Makra Imre fogorvos kérelme alapján.

Bedő Tamás polgármester: Makra doktor úr a NEAK által támogatott ellátást adja vissza. Továbbra is abban a rendelőben látja el a betegeket, csak magánúton. A későbbiekben fognak dönteni a praxisról.

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, hogy a Szőlőhegyi u. 19. sz. alatti fogászati rendelőben ellátott fogorvosi feladat-ellátásra a Makra doktor úr az elmúlt évben szerződést kötött a NEK-kal, amit 2025. január 1. naptól fel szeretne mondani és csak magánfogorvosként kíván tevékenykedni. A rendelő a tulajdona, így az is kikerül az alapellátásból.

Valószínűleg úgy volna érdemes meghirdetni a 3. sz. magánpraxist, hogy aki ezt vállalja, az a rendelő kialakítását és felszerelését is vállalja. Vannak olyan pályázati lehetőségek, amelyből ezt meg lehet oldani. A város erre nem tud pályázni. A bizottság 5 igen szavazattal támogatta az előterjesztést.

Murányi László a városgazdasági, ügyrendi és összeférhetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést. Hekkel Zoltán bizottsági tag vetette fel, hogy a várost ez a lépés milyen költségekkel érinti? Erre a kérdésre most választ kaptak a Somogyi képviselő társuktól.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a betervezett **határozati javavaslatot**. A képviselő-testület egyhangúlag 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

146/2024. (VIII. 29.) önkormányzati

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „A 67-3/2023. számú fogorvosi alapellátásra vonatkozó Feladat-ellátási szerződés megszüntetése, Dr. Makra Imre fogorvos kérelme alapján” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

- 1.) Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi Dr. Makra Imre fogorvos bejelentését, 2024. december 31. napjával a 67-3/2023. számú, 3 sz. fogorvosi alapellátási körzet működtetésére vonatkozó Feladat - ellátási szerződést megszünteti.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Dr. Makra Imre a Makradent Kft. ügyvezető fogorvosa

Határidő: 2024. szeptember 15.

- 2.) A Képviselő-testület kéri előterjeszteni a 3. sz. fogorvosi alapellátási körzet működtetésére vonatkozó elképzeléseket és intézkedési tervet a soron következő ülésére.

Felelős: Tóth Irén egészségügyi referens

Határidő: Soron következő Képviselő - testületi ülés

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Egészségügyi referens és általa:
3. az érintettek

5. Hozzájárulás iskolafogászati feladatellátás átadásához a Medenta Kft. részére, feladatellátási szerződés megkötése

Bedő Tamás polgármester: A képviselő-testület tavaly novemberben hozzájárult dr. Botos Jolán kérésére, hogy az iskolafogászatot átadja Dr. Buda Balázs doktor úrnak. Közben voltak különféle megoldások, hogy nem a személye, hanem az általa képviselt cég látná el a feladatot. Elég bonyolult már mindenkinek, ami időnként a fogászati ellátásban van. Reméli, hogy a feladatellátás meg lesz, mert itt alapvetően nem praxisról, hanem egy fogászati ellátásról van szó. Ahhoz járultak hozzá, hogy átvegye ezt a feladatot. Bíz benne, hogy személyesen is el tudja látni, bár az előterjesztésben ez egy kicsit másként szerepel.

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, a mai Magyarországon a fogászati alapellátás évtizedek óta vegyesfelvágottként működik. Vannak ellátási formák, amelyeket az OEP finanszíroz és vannak olyanok, amelyek

egyébként is fizetős szolgáltatássá váltak. Aki ilyen jellegű kezelésre szorul, anyagilag is megéri, mint ahogy a magyar egészségügyben más helyeken is. A városban van egy Kft., aki jelenleg két alapellátási vegyes körzetet lát el, ami korábban három volt, csak kettőt csináltak belőle. Az iskolafogászati rendelés nem praxisjogú rendelés, ez egy önkormányzati alapfeladat, amelyet Botos doktornő évtizedeken keresztül látott el. Ennek van egy TB által finanszírozott és nem finanszírozott része. Azt már elfogadták az elmúlt hónapokban, hogy a Botos doktornő szeptember 1-től felmondja a várossal kötött ellátási szerződést. A doktornő keresett magának egy utódot, így jutott el az adott személyhez. Nem ez a Kft. lett volna a szerződött jogutód, hanem egy másik személy. A végén így alakult, hogy ez a Kft. lesz az ellátó. Azt, hogy a Kft-n belül a feladatot ténylegesen ki fogja ellátni, még nem lehet tudni, abban lehet néhány csavar. A városnak az az érdeke, hogy az iskolafogászati szűrővizsgálatok megtörténjenek, és akinek problémája van, minél előbb megkapja a szükséges kezelést. A társadalombiztosítás ezt finanszírozza.

Van ennek egy másik szelete is, a fogszabályozás, ami a TB keretek között nehezen működik, a piaci árnál pedig a csillagoség a határ.

A városnak az az érdeke, hogy döntően ezen tartsa a szemét és amennyiben szükséges, beavatkozzon. Végig nézték a szerződés tervezetét, hogy milyen jogon és hogyan tudják – amennyiben nincs megelégedve a munkájával - felmondani. Itt mindenféleképpen a vállalkozó és az itt élők közötti egyensúlyt kellene megteremteni úgy, hogy az mindenki számára elfogadható legyen, a szolgáltatás megmaradjon, de bizonyos keretek között finanszírozható legyen a lakosság számára. A szerződés 6 hónapos felmondási idővel bármikor felmondható. Ez nem egy praxisjog. Ez a város és a vállalkozó közötti ellátási szerződés. A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Murányi László a városgazdasági, ügyrendi és összeférhetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett **határozati javavaslatot**. A képviselő-testület egyhangúlag 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

147/2024. (VIII. 29.) önkormányzati
Ref/64-2/2024.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Hozzájárulás, iskolafogászati feladatellátás átadásához a Medenta Kft. részére, feladat-ellátási szerződés megkötése” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza.

- 1.)Hozzájárul az iskolafogászat (Csongrád, Szentháromság tér 10. szervezeti egység azonosító: 06009013 GI) feladat ellátásának átadásához a Medenta Kft. (6640. Csongrád Halpiac u 7.) részére, a mellékletben szereplő feladat-ellátási szerződés szerint, 2024. szeptember 01. napjával.
Felkéri a Polgármestert a feladat – ellátási szerződés aláírására.

Felelős: Bedő Tamás Polgármester

Medenta Kft. ügyvezetője, Dr. Gyulai Balázs Barnabás
Dr. Kopasz Andrea fogorvos
Határidő: 2024. szeptember 01.

2.) Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az iskolafogászati feladat átadással egy időben, a 197/2023.(XI.30.) önkormányzati határozat értelmében, Dr. Botos Jolán iskola fogászati feladat-ellátásra kötött szerződését 2024. augusztus 31-napjával megszünteti.

Felelős: Bedő Tamás Polgármester
Dr. Botos Jolán iskola fogorvos
Határidő: 2024. augusztus 31.

3.) A feladat-ellátási szerzősége aláírása után a működtetési előírásnak megfelelő dokumentumok benyújtása a Csongrád – Csanád Vármegyei Kormányhivatal Szentesi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya, és a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő részére a finanszírozási szerződés megkötése érdekében.

Felelős: Medenta Kft. Dr. Gyulai Balázs Barnabás ügyvezető
Határidő: a feladat-ellátási szerződés aláírása után azonnal.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Egészségügyi referens és általa
3. Dr. Botos Jolán fogszakorvos

6. Tájékoztatás iskolavédőnői feladatellátásról a Diana Fegyvertechnikai Technikum és Kollégiumban, új iskolavédőnői tanácsadó kialakítása.

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, az önkormányzatnak feladata, hogy minden iskolában biztosítja az iskolavédőnői ellátást. Az épületet az intézmény adja, a felszerelést a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény, aki biztosítja az iskolaorvosi és védőnői ellátást. Megjegyezi, ha néhány hónap múlva úgy dönt az állam, hogy az iskolavédőnői feladatellátást is államosítja, akkor az eszközökre fordított összeg elveszik. Az a megegyezés született az iskola és az intézmény között, hogy amit tudnak, saját erőből oldanak meg, mert az megy tovább, de ha ez is állami ellátássá alakul át, akkor sajnos nem lesz ráhatásunk. A bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést.

Murányi László a városgazdasági, ügyrendi és összeférhetlenségi bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a tájékoztatást.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangúlag 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

148/2024. (VIII. 29.) önkormányzati

REF/66-1/2024.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Tájékoztatás iskolavédőnöi feladatellátásról a Diana Fegyvertechnikai Technikum és Kollégiumban, új iskolavédőnöi tanácsadó kialakítása.” tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő testület tudomás veszi a Diana Fegyvertechnikai Technikum és Kollégium 6640 Csongrád, Dob u 4-8. sz. alatti oktatási intézményben a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény (6640 Csongrád, Gyöngyvirág u. 5.) által az iskolavédőnöi feladatellátás működtetését.

Határidő: folyamatos

Felelős: Tóth Irén Dr. Szarka Ödön EESZI. intézményvezető

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. Képviselő-testület tagjai
2. Egészségügyi referens és általa:
3. az érintettek

7. Javaslat életmenő adrenalin autoinjektor (EpiPen) kihelyezésére Csongrád város területén tartandó közösségi rendezvényekre, a 23/2023. (II.23.) önkormányzati határozat módosítására

Bizottsági vélemények:

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke közli, az elmúlt hónapokban döntöttek az un. adrenalin injekciónak a felhasználási lehetőségeiről. Próbálták olyan intézményekben elhelyezni, ahol nagyobb létszám van jelen, illetve a dolgozókat kiképezni a használatára. Az EFFI Iroda koordinálja a működést, ők képezik ki azokat a személyeket, akik az injekció beadását el tudják végezni. Az 500 fő feletti rendezvényen egészségügyi szakszemélyzetnek kell jelen lennie, ezért az ennél kisebb létszámú rendezvényeken lesz olyan személy, akinél van egy ilyen injekció.

Murányi László a városgazdasági, ügyrendi és összeférhetlenségi bizottság elnöke közli, a bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett **határozati javavaslatot**.

A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat, életmentő adrenalin autoinjektor (EpiPen) kihelyezésére Csongrád Város területén tartandó közösségi rendezvényekre, a 23/2023. (II.23.) önkormányzati határozat módosítására” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza.

- 1.) A képviselő testület támogatja a Csongrád város területén működő oktatási, nevelési, és gyermekvédelmi intézmények mellett, a város területén tartandó közösségi rendezvények alkalmakor, a szervezők igénylése esetén EpiPen autoinjektor kihelyezését.
- 2.) Az eszköz kiadása, a folyamatos nyomon követés, az ismeretek szinten tartása, elméleti és gyakorlati képzések lebonyolítása, a Dr. Szarka Ödön Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Egészségfejlesztési Irodájának a feladata eljárásrend szerint.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth Irén intézményvezető

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai
2. Tóth Irén egészségügyi referens és általa
3. az Egészségfejlesztési Iroda

8. Csongrád Városi Önkormányzat településrendezési eszközeinek a 451. sz. főút tervezett megerősítése és új kerékpárút szakaszok megvalósításához kapcsolódó módosításának elfogadása és rendelet megalkotása (HÉSZ)

Bizottsági vélemények:

Murányi László a városgazdasági, ügyrendi és összeférhetlenségi bizottság elnöke közli, hogy a bizottság egyhangúlag támogatta az előterjesztést. A megvalósítás mikor kezdődik?

Bedő Tamás: Amikor a kormányrendelet hatályba lép, akkor kezdődik a megvalósítás. Ez egy kiemelt projekt. Az út állapota rendkívül rossz. Bízunk benne, hogy jövőre, vagy utána érdemi előrelépés lesz. Az egész térségnek, sőt még Orosházának is érdeke.

Dr. Somogyi Árpád az egészségügyi és szociális bizottság elnöke elmondja, az nagyon jó, hogy a Gátért elkerülő szakasz majd egyszer meg fog épülni, de ha ott nem lenne elkerülő út, már régen felújításra került volna. Ez magában foglalja a félegyházi elkerülő úttól, a szentesi körforgalomig lévő utat. Azt kéri, hogy akinek bármilyen ráhatása van a felújítás megsürgetésére, az tegye meg, mert az útszakasz használata már veszélyes.

A Bács-Kiskun Vármegye határától a saroktanyáig lévő útszakasz az elmúlt évben nagyon sokat romlott. A bizottság egyhangúlag támogatja a rendelet-tervezetet.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett *rendelet-tervezetet*.
A képviselő-testület egyhangúlag 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

17/2024. (VIII. 30.) önkormányzati
FJL/35-18/2024.

R e n d e l e t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotja a 17/2024.(VIII. 30.)önkormányzati rendeletét a Csongrád Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 47/2022.(XII. 16.)önkormányzati rendelet módosításáról.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai
2. Varga Julianna, városi főépítész

9. Vételi kérelem a csongrádi 1549 hrsz-ú Vég utca területészre

Bedő Tamás polgármester: Megközelítőleg 1000 m²-t szeretnének parkolók részére megvásárolni az épülő áruházakhoz.

Bizottsági vélemények:

Murányi László a városgazdasági, ügyrendi és összeférhetlenségi bizottság elnöke elmondja, egy örömteli dologról van szó, hiszen egy újabb szolgáltatás fog megnyílni. Az új épület előtt szeretnének kialakítani parkolókat. A bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett *határozati javavaslatot*.

A képviselő-testület 10 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett – minősített többséggel – a következő határozatot hozza:

150/2024. (VIII. 29.) önkormányzati
FJL/694-1/2024.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat képviselő testülete megtárgyalta a „Vételi kérelem a csongrádi 1549 hrsz-ú Vég utca területészére” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza.

1. A képviselő testület kijelöli értékesítésre a csongrádi 1549 hrsz-ú, 1 ha 1367 m² nagyságú ingatlanak az előterjesztés mellékletét képező vázrajz szerinti 928 m² nagyságú területészét, és – a Városgazdasági, Ügyrendi és Összeférhetlenségi

Bizottság pályázat és árverés alóli mentesítésének megadásával – az ingatlan értékesítéséről dönt a G&L Beruházó, Ingatlankezelő és Szolgáltató Kft. (6000 Kecskemét, Mindszenti krt. 27.) részére az alábbiak szerint:

- A képviselő testület hozzájárul a csongrádi 1549 hrsz-ú ingatlan megosztásához, és az értékesítésre kijelölt 928 m² nagyságú területrészt földhivatali nyilvántartási átminősítéséhez „kivett közterület”-ről „kivett beépítetlen terület” megnevezésre, azzal, hogy az ingatlan megosztásának, önálló helyrajzi számra történő földhivatali átjegyzésének és átminősítésének költsége a vevőt terheli.
 - A terület nettó vételára 2.784.000 Ft, melyet a vevő az adásvételi szerződés aláírásával egyidejűleg köteles megfizetni az önkormányzat részére. Az adásvétel a fordított ÁFA fizetés hatálya alá tartozó jogügylet.
2. A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti feltételek figyelembevételével a vevővel kösse meg az adásvételi szerződést.

Felelős: Bedő Tamás polgármester

Határidő: szöveg szerint

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai
2. a fejlesztési és üzemeltetési iroda

10. Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Bizottsági vélemények:

Murányi László a városgazdasági, ügyrendi és összeférhetlenségi bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság egyhangúlag támogatja az előterjesztést.

Bedő Tamás polgármester szavazásra bocsátja a beterjesztett **határozati javavaslatot**. A képviselő-testület egyhangúlag, 11 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

151/2024. (VIII. 29.) önkormányzati

Önk/13-1/2024.

H a t á r o z a t

Csongrád Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a **2024. június 27-ei (rendes) és a július 22-ei (rendkívüli)** testületi ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást.

Erről jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap:

1. a képviselő-testület tagjai
2. a jegyzői iroda

Képviselői interpellációk:

Gyovai Zsolt:

Köszönetét fejezi ki a csongrádi Tűzoltó Kapitányság vezetőjének, hogy egy letört faág ügyében azonnal intézkedett, az állománnyal összedarabolták és elszállították a letört ágat.

Megköszöni a Városellátó Intézmény dolgozóinak, hogy az egyik forgalmas kereszteződésben megnyesték a zöldnövényzetet, ami kitakarta és balesetveszélyessé tette ezt a kereszteződést.

- Az interpellációja az **MVM áramszolgáltatót** érinti. A szolgáltató nem régen volt a testületi ülésükön, ahol elmondták, hogy igyekeznek minél előbb megoldani az önkormányzat által feljűk jelzett problémákat. Ez egy ideig működött is, de ez a folyamat most lelassult. A szokott helyeken: a Fő utcán és a Bíróság környékén ugyanúgy nem világítanak a lámpák. Megjegyezi, tegnap este már világítottak. Viszont a **tízemeletesnél**, a belső szerviz útnál van egy betonkandeláber, amin már 3 év óta nem világít a lámpa. Ezt folyamatosan jelezte. Már egy szerelővel meg is nézette, de azóta sem történt semmi. Már nem is szeretne a vezetőjűkkel beszélni, inkább egy szerelővel odamenne, akinek megmutatná, hogy melyik oszlopon cseréje ki az égőt. Egről van szó, elképzelhetően égő probléma van.
- Néhány kandeláber szerelőnyílás ajtaja ismét leesett: az egyik a bíróságnál, a Fő u. – Szentesi utca sarkán, valamint a félegyházi úti körforgalomból a félegyháza felé történő kihajtásnál a cserélt betonoszlop szerelőnyílásának az ajtaja már hónapok óta le van esve. Ezeket feltétlenül meg kell csináltatni, mert nagyon balesetveszélyesek.

Máté Attila:

- Tájékoztatja a lakosságot, hogy a közvilágítási problémák megoldásán dolgoznak az óvárosi részben (Öregvár u., Gyökér u.). Itt villanykarók lettek félbevágva balesetveszély elhárítása miatt, illetve olyan villanyoszlop maradókat vettek ki a tartóból, melyek helyére szeretnének villanykarókat állítani. Információja szerint négy villanykaró van bent a Városellátó Intézménynél, amit próbálnak belefარagni, illetve lekezelní annak reményében, hogy egyszer közvilágítást fognak biztosítani. Azt kérte az intézménytől és a hatóságoktól is, hogy legkésőbb az őszi időszakra legyen közvilágítás. Nagyon lassan halad a dolog, a júniusi testületi ülésen érdeklődött, hogyan áll a folyamat. Van egy műszaki megoldás, amit át kell futtatni az építésügyi és örökségvédelmi főosztályon. Nem olyan egyszerűen megy egy villanykaró felállítása. A városvezetés részéről is azt kéri, hogy ezt próbálják megsűrgetni.
- A Szentháromság téri parkban lévő játszótér gumitégláit be kell tervezni a költségvetésbe.

Bedő Tamás: Meg lesz csinálva.

Ezt örömmel hallja, mert majdnem balesetveszélyesebb, mint maguk a játszóeszközök.

- Bejárást kér a nagyjátsszótéren. A játszótérre menve, az Ifjúsági Ház felől jogosultsága lenne egy 30/km sebességkorlátozó táblának. A parkolóból kitolató autók és ezen az útszakaszon nagy sebességgel közlekedők között is balesetveszély lehet, de maga a játszótér miatt is szükséges lenne a sebességkorlátozó tábla kihelyezése.
- Kérte a bökényalji út rendbetételét a Körös-toroki napok előtt. Akkor azt a választ kapta az intézmény vezetőjétől, hogy a Körös-toroki napok után fog erre sor kerülni. Kéri, hogy miután rendbe lesz téve, a parkolóhelyek felfestését is oldják meg, mert akkor több autó elférne. Főként a nyári napokon parkolnak ott sokan.
- Kéri, vizsgálják meg a Zöldkert u. és a Templom utca közötti gátszakasz mellett húzódó út kinyitásának a lehetőségét azokra az időszakokra, amikor a Fő utca, vagy a Kossuth tér le van zárva. Azon keresztül közlekedhetnének az erre élők. Forgalom technikailag megoldható lenne-e arra a lezárt útszakaszok elkerülése?

Megköszöni a Városellátónak a Szent Rókus templom körül, illetve a belvárosi árusító helynél lévő padok rendbetételét. Megköszöni Gyovai Zsolt képviselő társának is, hogy ő is ráerősített erre a kérésre. Az volt a kérése, hogy legkésőbb a Körös-toroki napok idejére legyen szép rend. Szeretné az intézmény vezetőjének és a városvezetésnek is megköszönni a munkájukat.

Laczkó Zsolt:

- A Fahidat felújítás miatt szétszedték. Nem látja, hogyan lesz megoldva a parttól-partig történő közlekedés. Egyeztetni kellene a Deviskomp vezetőjével. Megérti, hogy a vízállás most a legmegfelelőbb a karbantartáshoz, viszont a kompozáshoz egyáltalán nem jó. A Géza nevű hajó néhány napon belül megadja magát. Az alacsony vízállás miatt nagyon nehezen tud elindulni, erőltetik, így viszont 90 fokra melegszik a vize. Nem látja a megoldását, hogy ha nem működik a vontató hajó, hogyan fognak átjutni a túloldalra az emberek.

Nagypál Sándor:

- A legutóbbi interpellációjában is azt mondta el, ami a lakosságnak a legjobban fáj, mint pl. a járdaépítés. Arra kéri a polgármester urat, hogy üljenek össze a Városellátó Intézménnyel és beszéljék át ezeket a témákat, mert amire volt ígéret, szeretné, ha elkészülne.
- A héten vetették fel, hogy a fürdőben katasztrofális a helyzet. Bizonyos személyek szétdobálják a csikket, a töröttüvegeket, tele van üvegszilánkkal, ahol közlekednek a vendégek. Szóltak a pénztárosnak, hogy valakinek jelezze, az szólt az edzőnek, de nem törődtek vele. Nincs takarítva. Akik fel voltak rajta háborodva, azt mondták, hogy ide se jönnek többet. Ezt meg kell oldani, mert van vonzó ereje a fürdőnek, de ne legyen ilyen rossz vélemény. Alkalmazzanak egy biztonsági őr, ha ő sem tud rendet tartani, majd hív segítséget.

- A városban vannak elgazosodott, elhanyagolt porták, egy eldobott csikk is okozhat nagy bajt. Az Ipari Park egy részén is nagy gaz van.
- A jegyző úrtól kérdezi, hogy a Csengeri u. végén lévő portával kapcsolatban válaszolt-e a Kincstár? Már borzasztóan néz ki.
- Polgármester úr bizonyos helyre ígért aknát. Még mindig nincs ott. A kivitelezővel nem tárgyalt a polgármester úr.
- A Tinódi L. S. utca sincs befejezve, nincs oszlop, mert kidobálták.

Dr. Kádár László:

Megköszöni a Városellátó Intézménynek az utóbbi időben a városrészben végzett munkáját.

- A Rendelőintézettel szemben lévő, zöldterületen keresztúlvezető járdaszakaszt sok helyen már elfoglalta a gaz, kéri annak kiirtását.
- A Rendelőintézettel szemben lévő padoknak és asztaloknak a festését, felújítását kéri, mert igen rossz állapotban vannak, némelyik el is van törve.
- Korábban is jelezték már többen, hogy a kommunális hulladék szállítása közben folyik a lé a kukásautóból. Az utóbbi időben a városrészben ezek gyakorisága megnövekedett, sok ilyen foltot lehet látni az úton. Egy kérdést megérne a hulladékkezelő felé, hogy ennek mi az oka, tudnák-e orvosolni.
- Az MVM-nek ő is többször jelezte, hogy azok a szerelőnyílások, amelyek a lámpa oszlopokon vannak, szinte mindenhol életveszélyesek. Amikor itt volt a szolgáltató képviselője, ezt jelezte nekik. Részükről az volt a kérés, hogy jelöljék meg pontosan, melyek azok a villanyoszlopok. Akkor elmondta, hogy gyakorlatilag az összes. Azóta sem csináltak meg egy darabot sem ezek közül. Kéri, jelezzék nekik, hogy járják végig a villanyoszlopokat. Ha kell, megjelölik, de akkor szinte mindet meg lehet, mert vagy hiányzik, vagy cikkszalaggal vannak odaerősítve az ajtók, az semmit nem ér, ezért balesetveszélyes.

Murányi László:

Neki úgy tűnik, a testületi ülés az interpellációs időszakokkal kezdődik, az ülésnek ez a lényege, ami neki nem tetszik. A napirendekhez szinte nincs hozzászólás. Itt nyíltan meg tudnak vitatni dolgokat. Aki ezen a fórumon másként képzei, annak nem itt van a helye

- A Pingvin Patika megnyitása óta szorgalmazza parkolók kialakítását. Azóta már több járda, utca rendbe lett téve a városban, ez nem. Egy közt szolgáltató, a város legforgalmasabb helye és erre azt a választ kapja, hogy a parkoló kialakításának lehetőségét megvizsgálják.

- Neki egy-egy ember nagyságát az is megerősíti, ha valaki azt tudja mondani, hogy tévedtem, átgondolom a dolgot. A Dob utca forgalmával kapcsolatban már többször jelzett. Ki lett helyezve egy 30/km sebességkorlátozó tábla. A polgármester azt írta, hogy máshoz nem járul hozzá. Most eljutottak addig, hogy kiraktak egy vicces táblát, egy tanító néni fogja egy gyerek kezét. Megjegyezi, ebben az intézményben kamaszgyerekek járnak.

Ettől a táblától mindenki ugyanúgy száguldozik. Kéri, helyezzenek ki egy fizikai akadályt és arra kéri a polgármestert, bírálja felül a korábbi döntését.

- Jó hír viszont, hogy a napokban itt volt a Közút megyei főnöke és Szentesről is, megnézték együtt a Dob utcát és megállapították, hogy szabályszerűen fel lehet festeni másfél méteres csíkokat parkoló kialakítása céljából, amit a Városellátó Intézmény már nagyon jól megcsinált, csak a falevelek eltüntették. Tehát vonalakat lehet felrajzolni, sajnos külön parkolókat nem lehet kialakítani. Szerinte ezt a Városellátó megcsinálja.
- A Csongrádi Rendőrkapitányságtól még 7-8 hónappal ezelőtt – akkor még Kun József volt a rendőrkapitány – kérte interpellációban, de levélben is, hogy ne ugyanott álljanak meg a sebességmérő rendőrautók, mert ezt már mindenki tudja. Erre érkezett ígéret, illetve kérték, hogy írásban kérjék ezt, ami meg is történt. A hivatalból kapott válasz az volt, hogy írtunk a kapitány úrnak és a válasz megérkezése után tájékoztatni fogják. Mi történt az elmúlt hónapok alatt?
- Sok kísérlet volt egy gyalogosátkelőhely kialakítására. Erre Bajomi-Huszka Anita megoldotta a dolgot. Néhány virágládát letettek az OTP elé, azzal megszüntetve az ottani átkelést, viszont előre lépések történtek az írószer előtti gyalogosátkelőhely kialakításában, amit nagyon köszön.
- Jegyző úrtól kérdezi: a Tinódi L. Sebestyén utcában az egyik tulajdonos lerakatott 10 cm-es oszlopokat mindkét oldalra, a fő utca felőli lejárathoz. Következő nap ezeket az oszlopokat valaki kidöntötte és ott fekszenek az árok partján, de lehet, hogy tegnap már elvitték. A másik oldalon az oszlopok ott vannak. Erre azt a választ kapta, hogy ezek közterületi oszlopok, amelyre rendeletünk van, hogy mit nem lehet kihelyezni az út mellé. Megvizsgálták, felvették a kapcsolatot a kivitelezővel. Mi köze ehhez a kivitelezőnek? Aki megrendelte, azzal nem is beszélünk? Ezt nem tudja elfogadni.

Bedő Tamás: Ezt a helyi lakókkal beszélje meg a képviselő úr, mert ők kérték.

Nem neki kell megbeszélnie. Szabálytalan helyen vannak a karók. A kivitelezővel tárgyaltak és nem a tulajdonossal.

- Harang. Megint várunk egy évet a kihelyezésével?

Bedő Tamás: Egy hétig lesz ott a harang.

- Az Árvíz u. 30-32. szám alatt a fák tetőt sodornak.
- A Dob u. egy részén nincs világítás, ez érinti a vendégházakat is.
- A Vasút utcán az autómosónál a platánfák sodorják a tetőt.
- A Kétágú és a Barátság u. sarkánál el kellene helyezni egy elsőbbség adási táblát.
- Meg kellene kérni a rendőrséget, hogy szabadítsák fel a Pacsirta u. kivezető részét. Minden héten van baleset a Zsinór utcán, mert akkora tömeg van ott. Lehet, hogy most a hídszétszedés csökkentett valamit. Csak a rendőrök használhatják azt a nagyon széles Barátság utcát. Nem terhelt utca, igazán megengedhetné a rendőrség, hogy a szomszédos utcákból ne a Zsinór utcán jöjjenek ki, hanem a Pacsirta utca rendőrségnél lévő szakaszán.
- Ha valaki megy a Vasút utcán, egyáltalán nem látja a STOP táblát, mert a bokrok eltakarják, és ott van egy régi kerékpárút maradvány is.
- A belvárosban több utcatábla sem látszik, vagy nincs, vagy beljebb van elhelyezve. Már korábban kezdeményezte a névvel ellátott utcatáblákat, árajánlatot hozott. Ebben egy kis kuriózum is lenne.

Vig Zoltán:

A testületi anyagok előkészítve kerülnek be az ülésre, azt már véleményezik, ezért úgy gondolja, hogy ahhoz már nem biztos, hogy hozzá akar szólni, mert az őt érintő témakörökben esetleg ezt már korábban megtette.

- Véleménye szerint a Dob utcát előbb-utóbb egyirányúvá kell tenni és akkor az ott lévő forgalomnak a fele a szomszédos utcákra fog átterhelődni. Ezzel kisebb lesz a veszélyhelyzet is.

Nagyon szép ünnep volt a Borfesztivál és az augusztus 20.-ai ünnep. Az összes szervezőnek egy nagy köszönettel tartoznak. Reméli, hogy a jövőben még nagyobb és hasonló színvonalú rendezvény lesz.

Bedő Tamás polgármester megköszöni a munkáját a Művelődési Központ kollégáinak, a Városellátónak, az önkormányzat dolgozóinak és mindenkinek, aki részt vett a Borfesztivál szervezésében és lebonyolításában.

Köszönetét fejezi ki a csongrádi gazdálkodó szervezeteknek is, hogy részt tudtak vállalni a költségekből, mert régen volt már ilyen, hogy közel 5 mFt-os szponzori támogatás jött össze. Nagyon színvonalas volt a rendezvény. Már az az érzése, hogy kezdi kinőni a Fő utcát is.

Fahíd: június végén volt egy „csörtéje” a Közúttal, mert a város nem kapott tájékoztatást a hídbontásról és éppen a Csongrádi Napokra akarták szétszedni. Azt megértik, hogy ezt

a felújítást csak jó időben lehet végezni. Állítólag október 5-ig fog tartani. Arra senki sem gondolt, hogy augusztus végén, szeptember elején 38 fok lesz és mínusz 150 cm-es vízállás.

Talán lesz kedvező változás is a téli hídbontásnál, nem a naptárhoz fogják igazítani, hanem a valós körülményekhez. Amikor decemberben 12-15 fok van, felesleges szétbontani a hidat. Benne van a szerződésben, ha rossz idő van szétbontják, ha jó idő van szétszedik és akkor nem kell kompozni. A jelenlegi szabályozás mindenképp idejét múlt, az időjárási viszonyok jelentősen megváltoztak ahhoz képest, amikor ezt kitalálták. Bízunk benne, hogy már az idén is a valós helyzethez alkalmazkodva fogják igazítani a hídbontást.

A fürdővel kapcsolatos felvetést jelezni fogják az érintettek felé. Irányába még nem érkeztek ilyen jelzések.


Megjegyezi, amikor Laczkó képviselő úr interpellált, elmondta, hogy csak egy dolgot akar elmondani, mert a többit a Városellátóval megbeszéli. Ez legyen a követendő és ne arról szóljon a testületi ülés - mert valóban sokkal fontosabb témákhoz nem szólunk hozzá -, hogy elmondják, mit kellene megcsinálni, amiknek jó részét el lehetne végeztetni, és ha nem, akkor kell interpellálni. Ennek ez a lényege.

További hozzászólás nem hangzott el, ezért Bedő Tamás polgármester az ülést 10:15-kor bezárja.

K.m.f.


Bedő Tamás
polgármester




Dr. Juhász László
jegyző